Прокуратура Центрального района                      г. Симферополя разъясняет:
Для получения паспорта гражданина Российской Федерации, гражданами, постоянно проживающими на территории Республики Крым или г. Севастополя предоставляются следующие документы:

-заявление о выдаче паспорта гражданина РФ (бланк формы № 1П можно взять в территориальном подразделении ведомства);

-документ, удостоверяющий личность гражданина, - национальный паспорт гражданина Украины со штампом о регистрации;

 -свидетельство о рождении;

-две личные фотографии (размером 35х45 мм с четким изображением лица строго в анфас без головного убора). 

-свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака(при наличии) и его копия;

-свидетельства о рождении детей, не достигших 14-летнего возраста(при наличии) и их копии.

Для граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках. При этом на фотографии должны быть отчетливо видны глаза. 

На территории республики Крым до 1 января 2015г. госпошлина за оформление паспорта гражданина РФ не взимается.

Выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации производится территориальными органами ФМС России по месту жительства, месту пребывания или по месту обращения гражданина. 
В процессе получения паспортов Российской Федерации в органах Федеральной Миграционной службы сложилась практика, по которой в случае отсутствия у гражданина Украины регистрации места жительства (прописки) в Республики Крым паспорт не выдается. Гражданам рекомендуется обращаться в суд с заявлением об установлении факта постоянного проживания на территории Республики Крым на момент принятия Крыма в состав Российской Федерации. Решение суда вынесено по такому заявлению является основанием для признания у заявителя гражданства Российской Федерации и выдачи паспорт.

Факт постоянного проживания доказывается в суде любыми письменными доказательствами – справки с места жительства, справки с места работы, медицинские справки (справки о наблюдении а поликлинике, выписные эпикризы, флюорографии) медицинские карточки, свидетельства о браке, свидетельства о рождении детей, правоустанавливающие документы на недвижимое имущество, книжки об оплате коммунальных услуг, банковские договора и квитанции о каких-либо платежах по Крыму, а также показания свидетелей (достаточно двух). Письменный ответ (отказ) из ФМС.

В случае невозможности самостоятельного обращения в суд граждан для восстановления их нарушенных прав, свобод и законных интересов они в праве обратиться в органы прокуратуры для защиты и восстановления их прокурором в судебном порядке. Для этого необходимо написать письменное обращение с указанием уважительных причин, по которым гражданин самостоятельно не может обратиться в суд, с соответствующими подтверждающими документами. 
По имеющимся вопросам оформления паспорта Вы можете обратиться на горячую линию ФМС России по Республике Крым: (0652)556-643.
В случае, если Вам необоснованно отказывают в принятии документов на получение паспорта, а также, в случае возникновения иных вопросов либо  жалоб на действия сотрудников УФМС России по Республике Крым Центрального района г. Симферополя, Вы можете обратиться в прокуратуру Центрального района г. Симферополя путем подачи письменного заявления либо прийти за консультацией ежедневно с 09-00 до 18-00. Наш адрес:            г. Симферополь, ул. Карла Маркса, 6.
