
                                                                                                                                                                                                                                                       ИНФОРМАЦИЯ
об итогах выполнения Комплексной программы 

обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты 

населения и территории Центрального района г. Симферополя

от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера 

на 2010-2013 годы
Во исполнение Комплексной программы обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г.Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2010-2013 годы, на предприятиях, в учреждениях и организациях района было организовано проведение следующих практических мероприятий:

- разработаны планы по предупреждению  чрезвычайных ситуаций, в соответствии с которыми, за счет собственных средств предприятий, учреждений и организаций, выделено и освоено – 3 млн. 114 тыс. 863,6 гривен  на мероприятия  по предупреждению  ЧС и обеспечению надежности и безопасности условий труда и производственной среды, 149 организаций отработали нормы накопления (расчеты), из них: 88 организаций  произвели закладку на предприятиях стройматериалов, средств защиты, ГСМ, вещевого и медицинского имущества на сумму 304 тыс. 885 гривен;

- организовано обучение руководящего состава, специалистов предприятий на городских и республиканских курсах гражданской защиты:

- Автономной Республики Крым – 302 чел.;

- г.Симферополя – 336 чел.;

- проведено 348 учений и тренировок;

- организовано взаимодействие служб района по предупреждению вспышек заболеваний высокопатогенным  гриппом птиц, Африканской чумы свиней, бешенства, лептоспироза, холеры, сибирской язвы; 

- организовано и проводится распространение среди населения информационных материалов – листовок по предупреждению высокопатогенного гриппа птиц, Африканской чумы свиней, бешенства, сибирской язвы и др. опасных заболеваний;

- КП ЖЭО совместно с ветслужбой организованы и проводятся подворные обходы, с целью полного охвата вакцинацией против бешенства и своевременного выявления заболевших животных;

- проведена вакцинация против бешенства: привито - 479 животных из них 277 собак, 202 кошки;

- КП ЖЭО Центрального района заключен договор с предприятием ООО «Эко Сан Крым ЛТД» на работы по дезинфекции и дератизации подвалов жилых домов. Работы проводятся своевременно, согласно графика, (1 раз в квартал) с оформлением актов выполненных работ.  За отчетный период объем выполненных работ составил 119,743 тыс.кв.м. на сумму 74,8 тыс. грн.;

- сотрудниками 3-й ГПСЧ и КП ЖЭО организована разъяснительная работа и инструктаж руководства ведомственного жилья, ЖСК и населения по предупреждению ЧС в жилом фонде при эксплуатации газового оборудования и газовых сетей;

- продолжается проведение мероприятий по инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны, расположенных на территории района, завершена инвентаризация 27 защитных сооружений, что составляет 71%;

- создана комиссия из представителей служб района, которой проведена комплексная проверка защитных сооружений, по результатам подготовлены акты и даны указания начальникам ГЗ объектов по дальнейшей эксплуатации убежищ;

- создана комиссия из представителей служб района, были организованны и проводились покосы травы, установлены предупредительные таблички и др. мероприятия, в результате чего удалось избежать пожаров и др. ЧС возле открытых водоемов и в зоне зеленых насаждений;

- на базе КП ЖЭО создана аварийно-спасательная команда, состоящая из 2-х мобильных групп (10 чел.), обеспеченных транспортом, имуществом и средствами индивидуальной защиты, личный состав аварийно-спасательной команды обучен по специальностям, прошел  курсы по вопросам БЖД и охраны труда, проинструктирован по действиям в случае ЧС;

- с целью предупреждения ЧС и охраны жизни людей на водных объектах в зимний период, совместно с 3-й ГПСЧ, проводилась разъяснительная работа среди населения и учащихся, обновлена наглядная агитация и предупредительные таблички возле открытых водоемов по ул.Данилова и ул.Объездной;

- на объектах экономики, прилегающих к водоемам и реке Славянка, организован постоянный контроль за уровнем воды и санитарно-эпидемиологическим состоянием территории возможного прохождения паводка, приказами определены расчеты сил и средств для выполнения предупредительных мероприятий и работ по ликвидации последствий подтоплений и паводков;

- силами служб ГЗ района подготовлено 12 дневных обогревочных пунктов и приняты все меры по недопущению ЧС в условиях резкого понижения температуры в зимний период;

- ежегодно проводились проверки предприятий, которые выделяют технику, для обеспечения безопасного движения в осенне-зимний период, при возникновении ЧС, связанных со снежными заносами:

- «Укрбытпромстроймонтаж» - 1 трактор «Беларусь» (50 л. ГСМ);

- КГАП «Универсал-Авиа» - 1 автогрейдер (50 л. ГСМ);

- КП ЖЭО района - 1 трактор «Беларусь» (40 л. ГСМ);

- организовано создание запасов песчано-солевой смеси и шанцевого инструмента (скребков, лопат и др.) на предприятиях района;

- при содействии предприятий района привлечен автотранспорт для вывоза стихийных свалок ТБО – 81 ед., для ликвидации стихийной торговли – 5 ед.

Совместно с КП ЖЭО проведено обследование технического состояния 1116 домов на территории Центрального района.

За нарушение техногенной и пожарной безопасности приостановлена деятельность – 171 объекта, 258 цехов и помещений, отключены - 295 участков электросети, находящиеся в пожароопасном состоянии. Привлечено к административной ответственности 475 руководителей и должностных лиц.

За отчетный период за нарушение и невыполнение требований правил пожарной безопасности к административной ответственности привлечено 912 человек, сумма наложенных штрафов составила 47 тыс. 998 гривен, осуществлена проверка 23 министерств и ведомств, 1569 объектов. При проведении обследований объектов приостановлена эксплуатация  198 объектов и 243 участков электросети, находящихся в пожароугрожающем состоянии. 

По результатам проверок предписаниями Гостехногенбезопасности в АР Крым предложено 7296 мероприятий по усилению противопожарной защиты, из них 5234 на данный момент выполнено.

Проведено 34 рейда по местам реализации пиротехнических изделий, мест хранения и    эксплуатации газобаллонных установок.

Совместно с межведомственной комиссией исполкома райсовета проводилась работа по разъяснению населению правил пожарной безопасности в быту. На 34 комиссиях по вопросам ТЭБиЧС при исполкоме районного совета заслушивались руководители объектов, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состоянии.

 Проверено 68 мест с массовым пребыванием людей, приняты меры к их оборудованию автоматической пожарной сигнализацией с выводом на пульт централизованного наблюдения

За отчетный период в периодической печати: газетах
«Голос Крыма», «Южная столица» опубликовано 50 статей по предупреждению пожаров и гибели людей на них. На радиоузлах Центрального рынка, вещевого рынка «Таврия», автостанции «Западная» организована систематическая трансляция радиобесед на противопожарную, тематику, предупреждения    чрезвычайных    ситуаций. Общее   количество трансляций - 8648. Сотрудниками КП ЖЭО Центрального района организованы беседы при проведении поквартальных обходов жильцов и при приеме граждан,  проинструктировано 49310  граждан. Изготовлены и распространены листовки в количестве 18 видов, общим тиражом 21000 экземпляров, в которых отображены основные причины возникновения пожаров и мероприятия по их предупреждению, основные причины гибели людей на пожарах. По телеканалу «Неаполь» передавалась бегущая строка по передаче информации о критической обстановке по пожарам и гибели людей на них,  по телеканалу ООО «ТРК ИТВ» транслировался ролик по предупреждению гибели людей на пожарах, по радио «Лидер» - аудиоролик по предупреждению курения в нетрезвом виде.
В средствах массовой информации регулярно публиковались статьи: 

 «Осторожно грибы!»; «Меры безопасности на льду», «Как не заболеть гриппом»; «Клещи – переносчики клещевого энцефалита».

Ежемесячно проводились оперативные совещания с мастерами КП ЖЭО по проведению работы среди населения по предупреждению пожаров и гибели людей на них. Учащиеся   общеобразовательных школ ежегодно посещали пожарную часть, музей пожарной охраны в Главном управлении. Команда ДЮП общеобразовательной школы № 2 ежегодно принимала участие во Всеукраинском фестивале дружин юных спасателей, в котором занимала 1 место. Со старшеклассниками проведена профориентационная работа по поступлению в вузы МЧС, выпущена и распространена листовка с информацией по этому направлению. 

В исполкоме Центрального районного совета ежеквартально проводились совещания с общественностью района по предупреждению пожаров и гибели людей в жилых домах и на производстве. 

Ежегодно, в мае, на базе Симферопольского городского методического центра организовывались и проводились инструктивно-методические совещания для начальников лагерей дневного пребывания в общеобразовательных учебных заведениях г.Симферополя, инструктаж по соблюдению правил пожарной безопасности в помещениях лагерей дневного посещения по недопущению пожаров, травматизма и гибели детей на пожарах, в декабре - с ответственными за пожарную безопасность в учебных заведениях при проведении новогодних и рождественских мероприятий. 

Симферопольским ГУ Гостехногенбезопасности в АР Крым проводилась проверка радиационной и химической обстановки, организации и осуществления дозиметрического и химического контроля, обеспечения средствами индивидуальной защиты, организации и проведения специальной обработки.
За отчетный период личный состав 3-й ГПСЧ 1-го ГПСО ГТУ МЧС в АР Крым осуществил 981 выездов по сигналу «Тревога», 107 выездов - на оказание помощи населению и службам города, 218 выездов - на тушение пожаров  в Центральном районе. Погибло на пожарах  15 человек, спасено - 21 человек, прямой ущерб от пожаров и загораний составил 3 мл. 657 тыс. гривен. Личный состав подразделения принимал участие в ликвидации последствий подтопления в жилом секторе по ул.Дружбы, ул.Парашютистов, ДУУ-91, ул. Д.Ульянова, 61.
В рамках выполнения Программы был приобретен электрогенератор на сумму 6 тыс. 980 гривен, 30 пар обуви пожарного на сумму 8 тыс. 400 грн., пошито 20 комплектов летней формы одежды «Спасатель»,  10 комплектов боевой одежды пожарного на сумму 8 тыс. грн.  Для усовершенствования работы подразделений за счет спонсорской помощи приобретено 2 бензопилы и 1мотопомпа.

Под особым вниманием находились потенциально-опасные объекты. Учитывая всю опасность функционирования этих предприятий вблизи с жилыми домами, отделом по вопросам ЧС, ЗН и ВМР, совместно с курсами ГО г. Симферополя, было организовано дополнительное обучение диспетчеров и машинистов компрессорных установок по действиям при выбросе аммиака и определению зон поражения согласно новой методике расчетов.

Рассмотрены и согласованы Планы локализации аварийных ситуаций на потенциально-опасных объектах: котельная колледжа экономики и управления, ЧП «Сервисная компания  «Комфорт» ООО фирмы "Консоль ЛТД" и 17 АЗС.

Положительным моментом являлась активная работа с Таврическим гуманитарно - экологическим институтом, в исполнительном комитете Центрального районного совета г.Симферополя прошли практику 18 студентов. 

Район пять раз проверялся вышестоящими подразделениями: в апреле 2011 года - инспекцией МЧС АР Крым, в мае 2012 - инспекцией МЧС Украины, в июле 2012 – Главным управлением по ЧС Совета министров Автономной Республики Крым, в сентябре 2012 - Главным управлением Гостехногенбезопасности в Автономной Республике Крым, в декабре 2013 управлением по вопросам взаимодействия с правоохранительными органами, оборонно-мобилизационной работы и чрезвычайных ситуаций горисполкома.  По результатам проведения проверок район устранил недостатки в период работы комиссий и отмечен как лучший в г.Симферополе и один из передовых в Автономной Республике Крым.

Уважаемые депутаты! 

Предлагаю: 
Утвердить Комплексную программу обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г.Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2014-2015 годы
Прошу депутатов поддержать проект решения!
Заместитель председателя совета 

по вопросам деятельности 

исполнительных органов совета                                                А.Ю.Сухачев

