ПЕНСИОННЫЙ  ФОНД  ИНФОРМИРУЕТ

В настоящее время одним из главных приоритетов деятельности Пенсионного фонда в Крыму является обеспечение своевременного и бесперебойного процесса пенсионного обеспечения граждан. Органы Пенсионного фонда осуществляют назначение пенсий и подготовку выплатных документов. Ведомости на выплату пенсий формируются по доставочным участкам исходя из места жительства пенсионера, сведения о котором содержатся в его пенсионном деле.

Временно, в период до восстановления банковской системы Республики Крым выплата и доставка всех пенсий осуществляется Крымским предприятием почтовой связи «Крымпочта» на основании заключенного договора о финансировании,  выплате и доставке пенсий с Пенсионным фондом Республики Крым.

Выплата пенсий может осуществляться путем доставки пенсии почтальоном на дом по месту жительства либо путем выдачи пенсии в кассе почтового отделения.  Выплатной период, в течение которого осуществляется непосредственная доставка и выплата пенсий - с 4 по 25 число каждого месяца.  

Ввиду технических особенностей формирования ведомостей для пенсионеров силовых структур, выплата военных пенсий осуществляется исключительно через кассы почтовых отделений. 

Конкретную дату доставки пенсии по своему адресу пенсионер может узнать, позвонив или обратившись в соответствующий орган Пенсионного фонда или почтовое отделение, где будут размещены адресные списки по датам выплаты.

В случае, если пенсионер не находился дома в день доставки пенсии, он может получить ее в оставшиеся дни  выплатного периода в кассе почтового отделения.

В случае, если пенсионер не желает получать пенсию на дому, он может подать об этом заявление в Пенсионный фонд, или на почтовое отделение, или отдать непосредственно почтальону, тогда его пенсия будет выплачиваться в тот же день, но в кассе почты.

В случае, если пенсионер фактически не проживает по месту, информация о котором содержится в его пенсионном деле, он вправе подать соответствующую информацию в орган Пенсионного фонда для изменения выплатного участка либо передачи дела в иное по территориальности управление Пенсионного фонда Республики Крым.

В случае, если пенсионер желает передать право получения пенсии доверенному лицу (ввиду занятости, выезда за пределы своего населенного пункта, болезни, либо исходя из каких-либо иных причин), такая процедура возможна на основании выданной пенсионером доверенности, удостоверенной нотариально (на срок не более одного года) либо по разовой доверенности, удостоверенной по месту жительства, лечения, учебы либо работы самого получателя пенсии.  

Пенсионный фонд контролирует процесс правильности выплаты и доставки пенсий КППС «Крымпочта», а также целевого использования средств Пенсионного фонда. При этом за допущенные нарушения Крымпочта несет установленную законодательством и договором юридическую ответственность.

В случае, если при получении пенсии, Вы столкнулись с какими-либо сложностями либо Вам необходимо содействие в данном вопросе, обращайтесь по специальному телефону «горячей линии» Пенсионного фонда Республики Крым +38 066 561 29 66 для принятия оперативных мер реагирования.

За консультациями по вопросам назначения пенсий Вы можете обратиться по телефону «горячей линии» (0652) 62-03-52.

Мы прилагаем все усилия для того, чтобы в сложившихся непростых жизненных обстоятельствах процесс получения пенсий был максимально комфортным и своевременным и чтобы пенсии дошли до каждого получателя.

                                                      С пожеланиями здоровья и благополучия

                                                                Пенсионный  фонд   Республики    Крым
