Фонд общеобязательного социального страхования 

Республики Крым на случай безработицы

всегда готов 

Вам помочь!

   Воспользуйтесь бесплатными услугами Фонда общеобязательного социального страхования  Республики Крым на случай безработицы!

ЗА БОЛЕЕ ДЕТАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ЛЮБОЕ УДОБНО РАСПОЛОЖЕННОЕ ДЛЯ ВАШЕГО ПОСЕЩЕНИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ФОНДА ОБЩЕОБЯЗАТЕЛЬНОГО СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ НА СЛУЧАЙ БЕЗРАБОТИЦЫ!

Обращайтесь

в Территориальные отделения Фонда!

Вы получите бесплатно:

консультации
образцы бланков отчетности

услугу по подбору подходящих работников

телефон «горячей линии»

Фонда общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы

(0652) 600 205

 ВНИМАНИЮ
РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

Памятка 

работодателю 

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ

 В ФОНД 

ОБЩЕОБЯЗАТЕЛЬНОГО СОЦИАЛЬНОГО 

СТРАХОВАНИЯ 

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ 

НА СЛУЧАЙ БЕЗРАБОТИЦЫ

УВАЖАЕМЫЕ 

РАБОТОДАТЕЛИ!

        В соответствии с Законом о занятости в Российской Федерации, Постановлением ГС РК «О регулировании трудовых отношений в Республике Крым на переходный период» и  Приказом  Министерства социальной политики Республики Крым от 04.06.2014 №93 работодатели обязаны предоставлять территориальным отделениям Фонда общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы информацию:

о спросе на рабочую силу, свободных рабочих местах  (вакантных должностях) (Форма № 3-ТН – подают ВСЕ работодатели)

о запланированном высвобождении работников в связи со сменами в организации производства и труда (Форма №1-ВР – подают за 2 месяца, №1а-ВР – подают работодатели физические лица за 2 недели)

о фактическом высвобождении работников (Форма №2-ВР, №3-ВР – подают юридические и физические лица не позднее 3-х дней после факта увольнения)

Информация о вакансиях подается в любое территориальное отделение, удобное для Вашего посещения.

Информация о запланированном/фактическом высвобождении работников подается по месту регистрации работодателя.
УВАЖАЕМЫЕ 

РАБОТОДАТЕЛИ!

 Подача информации о вакансиях 

в Фонд общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы  – это гарантия обеспечения Вашего предприятия необходимыми  квалифицированными кадрами и помощь Крыму в решении социальных проблем.

Своевременная подача информации о запланированном  высвобождении работников - это возможность оперативного урегулирования вопросов трудоустройства высвобождаемых работников и укрепление социально-ответственного имиджа работодателя.

Подача информации о переводе работников на режим неполной занятости даст Вам возможность получить материальную помощь и сохранить трудовой коллектив.

ВНИМАНИЕ!

увольнение работников осуществляется в соответствии с законодательством о труде, действовавшим на день принятия в Российскую Федерацию Республики Крым и образования в составе Российской Федерации новых субъектов; 

оформление трудовых отношений  работников осуществляется на основании законодательства о труде Российской Федерации

НАПОМИНАЕМ!

В соответствии с п.5 ст.25 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации»:

при приеме на работу гражданина, направленного службой занятости работодатель в 5-дневный срок предоставляет в территориальное отделение Фонда направление с указанием дня приема гражданина на работу;
в случае отказа в приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель в направлении делает отметку о дне явки гражданина и причине отказа в приеме на работу и возвращает направление гражданину
