УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

При предоставлении в  территориальные отделения Фонда общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы информации о свободных рабочих местах (вакантных должностях) 

СЛЕДУЕТ УЧЕСТЬ:

В соответствии со ст.139 Трудового кодекса Российской Федерации для расчета   средней   заработной   платы   учитываются все  предусмотренные системой оплаты труда виды  выплат,  применяемые  у  соответствующего    работодателя независимо от источников этих выплат.

УВАЖАЕМЫЕ 

РАБОТОДАТЕЛИ!

Размер заработной платы –

важная составляющая при трудоустройстве для соискателей работы. 

Указывая заработную плату с учетом всех предусмотренных системой оплаты труда видов выплат, Вы  с нашей помощью подберете высококвалифицированный и заинтересованный персонал.

Подача информации о свободных рабочих местах и  вакантных должностях с указанием привлекательной и обоснованной заработной платы в Фонд общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы  – это гарантия обеспечения Вашего предприятия соответствующими кадрами и помощь Крыму в решении социальных проблем.

ВНИМАНИЕ!

НАРУШЕНИЕМ СЧИТАЕТСЯ:

указание заработной платы за нормальную продолжительность рабочего времени согласно штатному расписанию, в которую не включены оплата за время, отработанное сверх нормы, дополнительные выплаты за классность, наличие разряда, вредные условия труда, оплата по сдельно-премиальной системе на погрузочно-разгрузочных работах

указание заработной платы без учета стимулирующих надбавок, которые начисляются по итогам  работы, и премиальных выплат, которые производятся по окончанию работ. 
