УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!
Территориальное отделение Фонда общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы в городе Симферополь информирует, что с целью принятия мер по защите трудовых прав работников, недопущения высвобождения и негативных социальных последствий в переходный период Протоколами совместных заседаний Межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности по выплате заработной платы и Межведомственной комиссии по предотвращению высвобождения работников в переходный период с предприятий, учреждений, организаций Республики Крым при Совете Министров Республики Крым разработан план мероприятий и осуществляются мероприятия по проведению разъяснительной работы с руководителями и специалистами кадровых служб предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории Республики Крым. 

 Основными пунктами плана являются:
· проведение анкетирования работодателей с целью анализа возможного негативного влияния процесса высвобождения работников на социально-экономическое развитие Республики Крым;
· информирование работодателей о взаимодействии со службой занятости во время переходного периода путем проведения информационных семинаров;
· обязательное предоставление работодателями в службу занятости сведений о предстоящем увольнении, запланированном высвобождении работников, независимо от численности;
· своевременное предоставление работодателями в службу занятости сведений о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, в том числе для инвалидов;
· совместную организацию и проведение оплачиваемых общественных работ и других работ временного характера для временной занятости безработных граждан.
Если на Вашем предприятии предполагается массовое высвобождение (увольнение) работников, предлагаем рассмотреть возможность осуществления следующих мер:
· мероприятия, направленные на сокращение рабочего времени без сокращения численности работников;
· мероприятия, направленные на приостановку или поэтапное проведение высвобождения;
· организация профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации высвобождаемых работников до наступления срока расторжения трудового договора;
· перепрофилирование предприятия и создание новых рабочих мест;

· приватизация предприятия.
Для консультаций по вопросам трудового законодательства 
в Инспекции по вопросам труда в Республике Крым организована работа 
«горячей линии»  по телефонам 0652) 25-00-58, 25-00-68, 25-64-11, моб. 0505280622.
За более детальной информацией обращайтесь к специалистам отдела взаимодействия с работодателями Территориального отделения Фонда общеобязательного социального страхования Республики Крым на случай безработицы в городе Симферополь
Телефоны специалистов отдела взаимодействия с работодателями:
512-539,  522-917,  275-332,  505-969   (каб. № 21,26,27).
Благодарим Вас за сотрудничество!
