Получение, обмен, сдача паспорта
Паспорт действителен для заключения гражданско-правовых соглашений, осуществления банковских операций, оформления поручений другим лицам для представительства перед третьим лицом только на территории Украины, если иное не предусмотрено международными договорами Украины.
Условия и процедура выдачи

Паспорт гражданина Украины выдается территориальными подразделениями по делам гражданства, иммиграции и регистрации физических лиц городских, районных управлений (отделов) МВД по месту проживания гражданина Украины, после достижения 16 летнего возраста, а в дальнейшем в случае необходимости обменивается, выдается вместо утраченного, похищенного или испорченного.

Бездомным гражданам паспорта выдаются по месту регистрации их преобладающего местонахождения. Выдача и обмен паспорта проводится в месячный срок.
Для оформления паспорта лицо подает основные документы:
· заявление о выдаче паспорта; 

· заявление заполняется лично заявителем от руки, разборчивым почерком, с исчерпывающими ответами на все вопросы, без сокращений и аббревиатур. Допускается заполнение заявления другими лицами за лица с физическими недостатками, психически больных и др., о чем вносится соответствующая отметка в графу «служебные отметки» заявления; 

· заявление и документы, оформленные ненадлежащим образом к рассмотрению не принимаются и возвращаются заявителю; 

· свидетельство о рождении; 

· две фотокарточки размером 3,5 х 4,5 см. Фотокарточки, которые подаются для оформления паспорта, должны быть выполненные с одного негатива, с изображением лица исключительно анфас, без головного убора, изготовленными на тонкой белой или цветной фотобумаге без уголка. Для граждан, которые постоянно носят очки, обязательное фотографирование в очках; 

· квитанцию об уплате государственной пошлины или копию документа об освобождении от уплаты государственной пошлины. 
Дополнительные документы (в случае необходимости):
· справку о регистрации лица гражданином Украины или свидетельство о принадлежности к гражданству Украины; 

· справку о возвращении лица на проживание на Украину с соответствующей отметкой в паспорте гражданина Украины для выезда за границу, выданную работниками территориального органа службы гражданства, иммиграции и регистрации физический лиц главных управлений, управлений МВД Украины в Автономной Республике Крым, областях, городах Киеве и Севастополе или паспорт гражданина Украины для выезда за границу — для граждан Украины, которые постоянно проживали за границей, после возвращение их на проживание на Украину; 

· справку об освобождении из учреждения выполнения наказаний, если к осуждению лицо не имело паспорта или паспорт у него не изымался и к личному делу приобщен не был; 

· удостоверение о постановке на учет, выданное соответствующим специализированным учреждением, которое осуществляет учет бездомных граждан (для бездомных граждан). 

Для вклеивания в паспорт новых фотографий при достижении гражданином 25 — и 45-летнего возраста подаются паспорт и две фотографии указанного размера.

Оригиналы документов возвращаются лицу вместе с оформленным паспортом.

Обмен паспорта
Обмен паспорта проводится в месячный срок по месту постоянного жительства гражданина. Вклеивания в паспорт новых фотографий при достижении гражданином 25 — и 45-летнего возраста осуществляется в пятидневный срок в любом соответствующем территориальном подразделении МВД. В случае, когда паспорт был выдан в другом территориальном подразделении, то информация о вклейке новой фотографии записывается в журнал, а по месту выдачи паспорта направляется соответствующее уведомление [1].
Обмен паспорта производится в случаях:
· изменения (перемены) фамилии, имени или отчества; 

· установление различий в записях; 

· непригодности для пользования. 
Для обмена паспорта гражданин обязан представить:
· заявление по форме, установленной Министерством внутренних дел Украины; 

· паспорт, подлежащий обмену; 

· две фотографии размером 3,5 х 4,5 см 

Для обмена паспорта в связи с изменением (перемены) фамилии, имени или отчества либо установлением расхождений в записях представляются также документы, подтверждающие эти обстоятельства.

Об утере паспорта гражданин обязан срочно сообщить паспортную службу, которая выдает временное удостоверение, подтверждающее его личность. Форма временного удостоверения, порядок его выдачи устанавливаются Министерством внутренних дел Украины.

Для обмена паспорта и вклеивания в него новых фотографий гражданин подает документы и фотографии не позднее чем через месяц после достижения соответствующего возраста или изменения (перемены) фамилии, имени или отчества, установления расхождений в записях или непригодности паспорта для пользования.

Сдача паспорта

· Паспорт умершего сдается в органы записи актов гражданского состояния, который после регистрации смерти гражданина направляет его в паспортную службу. 

· Если утраченный паспорт был найден, он подлежит сдаче в орган внутренних дел. 

· У лица, взятого под стражу или осужденного к лишению свободы, паспорт изымается органами дознания, досудебного следствия или судом. При освобождении из-под стражи или от отбывания наказания паспорт возвращается его собственнику. 

· Паспорт лица, которое прекратило гражданство Украины в соответствии со статьей 19 Закона Украины «О гражданстве Украины», подлежит возврату в паспортную службу. 

Примечания

· Бланки паспортов изготавливаются в виде паспортной книжечки или паспортной карточки по единым образцам, которые утверждаются Кабинетом Министров Украины. 

· Сроки внедрения паспортной карточки определяются Кабинетом Министров Украины по мере создания государственной автоматизированной системы учета населения. 

· Все записи в паспорте и сведения о его владельце, вносимые в него, выполняются на украинском языке (за исключением жителей АРК , Харьковской и Донецкой области) 

· Внесение дополнительной информации в паспорт может осуществляться также на вклеиваемых листах установленной Министерством внутренних дел Украины формы. 

· Паспортная книжечка представляет собой сшитую внакидку нитками обрезную книжечку размером 88х125 мм, которая состоит из обложки и 16 страниц. 

· Все страницы книжечки пронумерованы и на каждой из них изображен Государственный герб Украины и перфорированные серию и номер паспорта. 

· В верхней части лицевой стороны обложки сделана надпись «Украина», ниже — изображение Государственного герба Украины, под ним — надпись «Паспорт». 

· На внутреннем левой стороне обложки в центре — изображение Государственного флага Украины, ниже — надпись «Паспорт гражданина Украины». 

· На первую и вторую страницы паспортной книжечки заносятся фамилия, имя и отчество, дата и место рождения. На первой странице также вклеивается фотокарточка и отводится место для подписи его владельца. На вторую страницу заносятся сведения о пол, дату выдачи и орган, выдавший паспорт, ставится подпись должностного лица, ответственного за его выдачу. Записи заверяются мастиковых, а фотокарточка — выпуклые сухой печатью. 

· Первая страница или первый лист после внесения в них соответствующих записей и вклеивания фотографии могут быть заклеена пленкой. В случае заклеивания пленкой всего листа записи и фотокарточка печатями НЕ удостоверяются. 

· Третья, четвертая, пятая и шестая страницы предназначены для фотографий, дополнительно вклеивающихся в паспорт, а седьмая, восьмая и девятая — для особых отметок. На десятой странице делаются отметки о семейном положении владельца паспорта, на одиннадцатый — шестнадцатый — о регистрации постоянного места жительства гражданина. 

· По просьбе гражданина в паспорт может быть внесена (седьмая, восьмая и девятая страницы) на основании соответствующих документов данные о детях, группу крови и резус-фактор. 

· Вносить в паспорт записи, не предусмотренные настоящим Положением или законодательными актами Украины, запрещается. 

· Записи, вклеивания фотографий и отметки в паспорте осуществляются паспортной службой. 

· Срок действия паспорта, изготовленного в виде паспортной книжечки, не ограничивается. 

· К паспортной книжечке при достижении гражданином 25 — и 45-летнего возраста вклеиваются новые фотографии, соответствующие его возрасту. Паспорт, в котором не вклеено таких фотографий при достижении его владельцем указанного возраста, считается недействительным. 

· Паспорт, изготовленный в виде паспортной карточки (информационного листка), имеет размер 80х60 мм. В информационный листок вклеивается фотокарточка и вносятся сведения о его владельце: фамилия, имя и отчество, дата рождения и личный номер, а также дата выдачи и код органа, который его выдал. 

· Информационный листок заклеивается пленкой с обеих сторон. 

· Срок действия паспорта, изготовленного в виде паспортной карточки, определяется Кабинетом Министров Украины. 

· Бланки паспортов изготавливаются на заказ Министерства внутренних дел Украины Главным управлением по организации изготовления ценных бумаг и документов строгого учета Министерства финансов Украины из высококачественной бумаги с использованием специальной защиты и являются документами строгой отчетности. 
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