Информация

о ходе подготовки жилищно-коммунального хозяйства района                    к работе в осенне-зимний период 2013-2014 г.г. 
В мае 2013 года на заседании исполнительного комитета Центрального районного совета г. Симферополя были подведены итоги работы жилищно-коммунального хозяйства района в осенне-зимний период 2012-2013 г.г. и определен комплекс мероприятий необходимых для подготовки жилищно-коммунального хозяйства Центрального района к работе в осенне-зимний период 2013-2014 г.г.

В ходе подготовки жилищно-коммунального хозяйства района                    к отопительному периоду 2013-2014г.г., по состоянию на 02.09.2013 г:

- подписаны совместно с АП «Крымтеплокоммунэнерго» и Госжилкоммунинспекцией 260 актов готовности жилых домов местных советов    к отопительному сезону, что составляет (95 %), 1074 паспорта готовности домовладений к зиме (100%).

Так же работниками КП ЖЭО Центрального района, за счет средств, предприятия, выполнены следующие виды работ:

- проведена промывка и опрессовка отопительных систем в 261 доме (95%), на них выполнена ревизия элеваторных узлов и запорной арматуры. Выполнен текущий ремонт теплоизоляции элеваторных узлов;

- выполнена теплоизоляция 1327 м.п. трубопровода;

- выполнен ремонт систем отопления в 111 жилых домах (121%);

- отремонтировано кровель — на 219 жилых домах (общей площадью – 9144 м2), из них: шиферных – на 127 домах – 4039 м2 , мягких – на 83 домах – 4895 м2; черепичных на 9 домах – 210 м2.
- проведен профилактический осмотр и ремонт 17 печных очагов (35%);

- обслужено и отремонтировано в 73 домах систем горячего водоснабжения (124%) и в 87 домах систем холодного водоснабжения (122%);

- произведен ремонт и прочистка сетей канализации в 41 доме;

- отремонтировано 75 подъездов (125 %), 55 крылец подъездов (110%), 33 козырька подъездов (87 %), остекление 45 м2  подъездов (10%)

- выполнен ремонт 143 м.п. внутридомовых электросетей, с ремонтом 14 электрощитовых (87%);

- произведен ремонт 11 дверей подвалов и технических этажей;

- согласно графика проводился осмотр и ремонт дымовентиляционных каналов в жилых домах, оборудованных ГК, ПГ, АОГВ и котлами. Акты проверки дымовентиляционных каналов ежемесячно направляются в УГЭГХ г.Симферополя и Симферопольского района для контроля. Выполнен ремонт оголовков дымовентиляционных каналов на 31 доме;

- выполнена масляная окраска газопроводов на фасадах 2 домов;

- выполнен ремонт штукатурного слоя 150 м2  фасада и цоколя (52%), ремонт 20 м.п. отмосток (17%)

В условиях постоянного роста цен на электроносители энергосберегающие мероприятия имеют большое значение. Так, работниками КП ЖЭО Центрального района постоянно проводится разъяснительная работа с квартиросъемщиками по экономному расходованию газа, воды, электроэнергии, необходимости утепления квартир до начала отопительного сезона, своевременной оплате за жилищно-коммунальные услуги.

Согласно представленной информации в исполнительный комитет Центрального районного совета г. Симферополя по состоянию на 02.09.2013 г. подготовлено актов готовности домов к отопительному сезону:
- ЖСК – 17 из 57 (30%);

- ведомственные дома - из 5 из 29 (17%);

- КП ЖЭО Центрального района – 260 из 274 (95%).
По сообщению начальника районных тепловых сетей Залеева Е.М., по состоянию на 03.09.2013 года к отопительному сезону 2013-2014 г.г. подготовлено 22 центральных тепловых пункта (100%); отремонтировано 13 из 14 котельных. Котельная по адресу ул. Севастопольская, 45 находится на реконструкции.
С целью предупреждения чрезвычайных ситуаций в осенне-зимний периоде 2013-2014 г.г. отделом по вопросам чрезвычайных ситуаций, защиты населения и военно-мобилизационной работы Центрального районного совета (Петров В.А.) проведена следующая работа:

- уточнен календарный план основных мероприятий района при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера;

- с целью оперативного реагирования проведена проверка готовности аварийной службы «Димон», проверена схема оповещения, инструкции по действиям при ЧС; 

- создан оперативный штаб по ликвидации последствий ЧС для  непосредственного руководства работами, разработан регламент их работы;
- проводится проверка предприятий, которые выделяют технику, для обеспечения безопасного движения в осенне-зимний период, при возникновении ЧС, связанных со снежными заносами:

- ООО «Лотос-97» (Петрук Ю.В.) –  1 трактор «Беларусь»;

- КГАП «Универсал-Авиа» (Трусов В.Н.) – 1 автогрейдер;

- КП ЖЭО Центрального района – 1 трактора «Беларусь»; 

- проводится работа по созданию запаса песчано-солевой смеси и шанцевого инструмента (скребков, лопат и др.) на предприятиях района.

Заместитель председателя совета

по вопросам деятельности

исполнительных органов совета                                                     А.Ю. Сухачев
