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ИНФОРМАЦИЯ 
о работе с кадрами в аппарате Центрального районного совета г. Симферополя и его исполнительных органах в 2013 году

Работа с кадрами в аппарате Центрального районного совета и его исполнительных органах на протяжении 2013 года осуществлялась в соответствии с Законами Украины «О местном самоуправлении в Украине», «О службе в органах местного самоуправления», «О принципах предотвращения и противодействия коррупции», Кодексом законов о труде Украины, другими нормативно-правовыми актами, регулирующими прохождение службы в органах местного самоуправления, а также Положением об управлении и годовым планом работы с кадрами, утвержденным решением исполкома от 13.12.2012г. № 170.

Вопросы кадровой работы рассматривались в течение отчетного периода на сессиях районного совета, заседаниях исполнительного комитета районного совета, аппаратно-хозяйственных совещаниях (рассмотрено 3 вопроса). Кроме того ежемесячно проводились Дни контроля, на которых подводились итоги исполнительской и трудовой дисциплины работников.

За отчетный период подготовлено 533 проекта распоряжений председателя совета по кадровым вопросам. Принято на работу 14 человек, уволено 14 человек, объявлено 8 выговоров должностным лицам.

Прием на службу в органы местного самоуправления осуществлялся в соответствии с Законами Украины «О службе в органах местного самоуправления» и «О принципах предотвращения и противодействия коррупции», на конкурсной основе с опубликованием объявлений в средствах массовой информации и сообщением в Симферопольский городской Центр занятости.
В соответствии со статьей 11 Закона Украины «О принципах предотвращения и противодействия коррупции» назначение на должность осуществляется после проведения специальных проверок в отношении лиц, претендующих на занятие должностей, связанных с исполнением функций государства или местного самоуправления.

За отчетный период организовано проведение специальных проверок в отношении 6 лиц, претендующих на занятие должностей в органах местного самоуправления.
Проведено 3 заседания конкурсной комиссии со сдачей претендентами на замещение вакантных должностей письменного экзамена. Приняло участие в конкурсах – 5 человек.
Руководители структурных подразделений активно используют преимущества стажировки при подборе кандидатуры на вакантную должность, имея тем самым возможность на практике оценить профессиональные способности, психологические особенности личности при взаимодействии с коллективом, а также деловые качества претендентов.
Распоряжением председателя совета от 10.12.2012г. № 332/02.6-11 утвержден список лиц, зачисленных в кадровый резерв на 2013 год. Всего было зачислено в резерв 104 чел., в том числе 50 – на должности руководителей различных уровней, 54 чел. – на все должности специалистов. В том числе молодежи до 35 лет зачислено 22 человека. В настоящее время формируется кадровый резерв на 2014 год.
В течение текущего года в кадровый резерв вносились изменения, дополнения. По рекомендации конкурсной комиссии в течение 2013 года в кадровый резерв зачислены 2 чел., из которых впоследствии 1 был назначен на должность. Переведены на вышестоящие должности из кадрового резерва 11 чел., кроме того назначены на другие должности, как успешно прошедший конкурс и зачисленный в кадровый резерв 1 человек.
В январе – феврале 2013 года проведено ежегодное оценивание выполнения должностными лицами возложенных обязанностей и заданий. Из 37 должностных лиц, подлежащих оцениванию, все были оценены с оценкой «хорошо».
Итоги ежегодной оценки учитываются при рассмотрении вопросов продвижения по службе, присвоения очередных рангов, установлении надбавок за высокие достижения в труде и выплат денежного вознаграждения за добросовестный, непрерывный труд в органах государственной власти, органах местного самоуправления, образцовое выполнение служебных обязанностей.

Проводилась работа по привлечению молодежи на службу в аппарат районного совета и его исполнительные органы, прохождению стажировок. За отчетный год 9 молодых специалистов вузов проходили стажировки и практики в структурных подразделениях районного совета.

Проводится работа по предупреждению и противодействию проявлений коррупции среди должностных лиц аппарата районного совета и его исполнительных органов. В период прохождения службы в районном совете должностные лица ежеквартально письменно подтверждают факт не привлечения к ответственности за нарушение требований анти коррупционного законодательства.
Во исполнение Законов Украины «О принципах предотвращения и противодействия коррупции», «О службе в органах местного самоуправления» в марте текущего года был проведен информационный день с должностными лицами по вопросам заполнения и подачи по месту работы декларации, по форме, которая является приложением к Закону Украины «О принципах предотвращения и противодействия коррупции».
Все должностные лица аппарата районного совета и его исполнительных органов заполнили и предоставили в сектор кадровой работы управления правового обеспечения и кадровой работы декларации о доходах, расходах и обязательствах финансового характера в отношении себя и членов семьи за 2012г. в установленный законодательством срок.
В июле 2013г. проведена сдача зачета по знанию должностными лицами Закона Украины «О принципах предотвращения и противодействия коррупции».
В марте 2013г. продлен контракт с директором КП «Детская оздоровительная база «Отважный» Щеколдиным В.Г. сроком на 1 год, а в ноябре 2013г. с начальником КП «Жилищно-эксплуатационное объединение Центрального района г. Симферополя» сроком на 1 год.
Своевременно подготовлены документы по принятию Присяги и присвоению рангов должностных лиц местного самоуправления, для выплаты надбавок за выслугу лет, высокие достижения в труде, денежного вознаграждения за непрерывную добросовестную работу в органах местного самоуправления, ежемесячного премирования работников, документов по выходу на пенсию должностных лиц местного самоуправления. Ежемесячно составлялся табель учета рабочего времени работников, за исключением управления труда и социальной защиты населения районного совета. Выписано 17 командировочных удостоверений, 12 справок с места работы, 44 листка временной нетрудоспособности. Согласно статье 50 Закона Украины «О занятости населения» по утвержденной форме, кадровая служба предоставляет по мере возникновения вакансий отчеты в городской центр занятости: по форме № 3-ПН «Информация о потребности в рабочей силе (вакансии)».
На кадровом обслуживании в исполкоме районного совета находится 6 помощников-консультантов народных депутатов Украины. За отчетный период подготовлены проекты распоряжений по их приему, увольнению, ежегодным отпускам.
Повысили квалификацию за отчетный период: в Крымском центре переподготовки и повышения квалификации работников органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных предприятий, организаций при Совете министров Автономной Республики Крым 39 должностных лиц.
В настоящее время 1 человек обучается на заочно – дистанционной форме обучения в Одесском региональном институте государственного управления Национальной академии государственного управления при Президенте Украины.

В октябре 2013 года проведен информационный день для депутатов районного совета, представителей органов самоорганизации населения и должностных лиц местного самоуправления, на котором были освещены основные вопросы о состоянии и перспективах развития гражданского общества в Автономной Республике Крым.

За отчетный период подготовлены документы по поощрению депутатов районного совета, общественности, работников аппарата районного совета и его исполнительных органов, предприятий, учреждений и организаций района: 

- знаками отличия Автономной Республики Крым (6 чел.),

- Симферопольского городского совета (16 чел.),

- Центрального районного совета (154 чел.).

В предстоящем 2014 году руководителям управлений, отделов, служб аппарата районного совета и его исполнительных органов необходимо:

- обеспечить выполнение мероприятий, предусмотренных планом работы с кадрами на 2014 год; 
- проводить работу по предупреждению проявлений коррупции среди должностных лиц аппарата районного совета и его исполнительных органов; 
- осуществлять формирование действенного кадрового резерва, контроль за выполнением личных годовых планов резервистов, проводить их стажировки;
- продолжить практику подбора молодежи для прохождения стажировок, привлечению резервистов к работе; 
- объективно подходить к ежегодному оцениванию должностных лиц, представлении к установлению надбавок, премированию, поощрению в целом.

Управляющий делами исполкома                                                     Т.С.Евстафьева
