Информация 
о работе КП ЖЭО Центрального района по контролю за использованием нежилых помещений, переданных в аренду

и работе с арендаторами по погашению задолженности по арендной плате

Отдел аренды является самостоятельным структурным подразделением и подчиняется непосредственно начальнику КП ЖЭО и заместителю начальника КП ЖЭО, курирующего  работу отдела. Фондом коммунального имущества начальнику КП ЖЭО делегированы Контрактом полномочия по заключению договоров аренды на нежилые помещения, состоящие на балансе КП ЖЭО.

В обязанности отдела входит: соблюдение Закона Украины «Об аренде государственного и  коммунального имущества» и нормативно-правовых актов, регулирующие арендные отношения; соблюдение законодательных и нормативных актов налогового и  бухгалтерского учета; ведение работы с арендаторами и собственниками нежилых помещений по заключению, продлению и перезаключению договоров; своевременная сдача отчетов в ФКИ, РИК, прокуратуру г. Симферополя и Центрального района; подготовка проектов решений Исполнительного комитета Центрального районного совета о продлении ранее заключенных договоров аренды и передачи в аренду нежилых помещений; ведение работы с ЖЭУ по учету нежилых помещений, пригодных к сдаче в аренду; контроль за  целевым использованием переданных в аренду нежилых помещений, в случае выявления фактов нецелевого использования незамедлительно принимать соответствующие меры реагирования.

По состоянию на 01.01.2014г. в КП ЖЭО заключены договоры с субъектами предпринимательской деятельности в количестве 512 шт. из них  с арендаторами - 213 шт. и совладельцами нежилых помещений  299 шт. 

В 2013 году  на основании Решений исполнительного комитета Центрального районного совета и Решений Симферопольского городского совета передано в аренду и заключено 34 договора аренды на площадь 3586,98 кв.м.

За период с 01.01.13г. по 31.12.13г. отделом аренды на основании Решений Центрального РИК и Приказов Фонда коммунального имущества продлен 81 договор аренды на общую площадь- 12327,53 кв.м.
За 2013 год сумма начисленной арендной платы и эксплуатационных расходов составила 7.435,73 тыс грн. (с НДС); поступило на текущий счет КП ЖЭО -  7.520,76 тыс. грн (с НДС), из них от поступившей арендной платы  в сумме 5.577,87 тыс. грн (без НДС) перечислено 70% в городской бюджет- 3.904,51 тыс грн. (перечисления производятся ежедневно на следующий банковский день после получения средств на расчетный счет КП ЖЭО, в соответствии с действующим «Положением о порядке передачи в аренду» утвержденного решением сессии городского совета от 29.03.2007г. №220, решением ГИК от 21.01.2011г. № 62 - задолженность по перечислениям отсутствует.
Общая сумма задолженности по арендной плате и эксплуатационным расходам на 01.01.2013 года составляла 1.030,95 тыс грн.; по состоянию на 01.01.2014г. составляет 879,23 тыс. грн. (с НДС), которая снизилась на 151,72 тыс грн. 
В 2013 году отделом аренды отправлено претензий задолжникам на сумму- 669,89 тыс грн., из них добровольно оплачено- 274,89 тыс. грн, а так же направлено в Хозяйственный суд для взыскания задолженности на сумму 539,57 тыс. грн. которая согласно Решений Хозяйственного суда находится на исполнении в ОГИСе из них по состоянию на 01.01.14г. оплачена сумма в размере 251,45 тыс. грн.
Отделом аренды совместно с УЖКХ, специалистами Фонда коммунального имущества СГС проводятся проверки целевого использования арендуемых нежилых помещений о чем составляются соответствующие акты. Согласно  утвержденных планов-графиков проверок арендуемые помещения проверяются два раза в год, и перед продлением договоров аренды. В соответствии с должностными инструкциями, контроль за целевым использованием нежилых помещений, переданных в аренду так же осуществляется начальниками ЖЭУ и мастерами по эксплуатации жилого фонда, которые в случае выявления нарушений сообщают в отдел аренды для принятия мер реагирования. За отчетный период проверено 122 помещения. В настоящее время помещений использующихся не по целевому назначению не выявлено.
За два месяца до окончания срока действия договоров отделом аренды всем арендаторам выписываются и раздаются предписания о своевременном обращении к компетентным органам (ФКИ, РИК) за разрешением на пролонгацию договоров, также совместно с УЖКХ ведется работа о недопущении арендаторами просрочки по продлению договоров аренды.

При нарушении существенных условий договора аренды, а именно по несвоевременной оплате за арендуемые нежилые помещения, отделом ведется претензионная работа, после невыполнения требований КП ЖЭО документы направляются в Хозяйственный суд для взыскания задолженности и выселения.
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