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	Об отчете управления правового обеспечения и кадровой работы  Центрального районного совета о работе  в  2013г.




 В соответствии с частью 2  статьи 52 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», рассмотрев  информацию  начальника управления  правового обеспечения  и кадровой работы  (далее- Управления) Крылова К.П.  о работе управления в 2013г., исполнительный комитет  отмечает, что в целом  управлением обеспечено  выполнение возложенных на него задач.

Основными  направлениями работы управления являются судебная защита интересов совета и его исполнительных органов, подготовка административных материалов для рассмотрения административной комиссией, кадровая работа. По указанным направлениям за отчетный период проведена следующая работа:
Защита интересов совета и его исполнительных органов.
Принято участие в 151 судебных заседаниях по 49  делам. 
В частности, по линии  самовольного строительства и демонтажа временных сооружений подано  7 исковых заявлений, все рассмотрены, по 5 вынесены решения о сносе объектов самовольного строительства, по 2 отказано. По судебным  делам  прошлых лет  окончено – 5,  из них удовлетворены исковые требования по  3. 

В ОГИС для принудительного исполнения направлено 8 исполнительных документов, по которым  открыто исполнительное производство. 

По линии Управления труда и социальной защиты населения всего открыто производство по 6 делам, из них окончено — 4 .

По иным направлениям открыто производство по 20 делам. 

Кроме этого, принято участие в рассмотрении 11 дел, в которых  Центральный районный совет и его исполнительные органы  выступают в качестве третьих лиц. 
Подготовка материалов об административных правонарушениях для рассмотрения   административной комиссией. 
Организовано проведение 23  заседаний административной комиссии. 

Подготовлено 249 административных материалов  для рассмотрения на заседании административной комиссии. Из них по ст. 152 КУоАП — 96 ( в 2012г.- 65), ст.156 КУоАП — 13, ст. 150 КУоАП — 7, ст. 181 КУоАП -83, по иным статьям  - 159

Наложено взысканий на сумму 97051, из них уплачено 53244 грн. ( в 2012г. - 27795 грн.).
Обращено к исполнению 112  постановлений административной комиссии.
Решением Исполнительного комитета отменено 4 Постановления административной комиссии. 
Кадровая работа. 
В настоящее время штатная численность аппарата совета и его исполнительных органов составляет 102 сотрудника, 4 вакансии. В соответствии с требованиями законодательства осуществлялось ведение личных дел и трудовых книжек работников, подготовка документов  по приему на работу и увольнению  сотрудников, присвоению  ранга должностным лицам органов местного самоуправления. 

Принято  на работу  14 сотрудников, уволено 14. 

Подготовлено и проведено 3 заседания конкурсной комиссии, подготовлено и зарегистрировано 533 распоряжений председателя совета по кадровым вопросам.

Организован сбор в установленные сроки «Деклараций должностных лиц о доходах, расходах и обязательствах финансового характера в отношении себя и членов семьи» за 2012 год. 

Проведен информационный день и организована сдача зачетов  должностными лицами  районного совета по знанию требований  Закона Украины «О принципах предотвращения и противодействия коррупции». 

Из проблемных вопросов в работе управления  следует отметить вопросы, связанные с фактическим исполнением  судебных решений при осуществлении исполнительного производства, прежде всего авансирование работ по сносу самовольных строений, а также  истребование  идентификационного номера должника, который необходимо указывать в исполнительных документах; 

На основании изложенного исполнительный комитет

РЕШИЛ:
1.Информацию начальника  управления правового обеспечения и кадровой работы  Крылова  К.П. о работе управления  в  2013г. (прилагается) принять к сведению. 

2.Управлению правового обеспечения и кадровой работы (Крылов К.П.):

2.1.Усилить работу по взаимодействию с ОГИС, в части фактического исполнения судебных решений. 

2.2.Активизировать работу по предъявлению исковых требований о сносе самовольных  строений. 
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на председателя   Центрального районного совета  Мельникову М.И. 
Председатель совета               


                   М. И. Мельникова

СОГЛАСОВАНО

И.о.управляющего делами исполкома 




А.Г.Журавлева

Начальник организационного отдела 

С.Н. Сикорская 

Начальник управления правового 

обеспечения и кадровой работы 





К.П. Крылов

Проект решения  исполкома  внесен управлением  правового обеспечения и кадровой работы  и ответственность за соответствие его законодательству Украины  несет:

Начальник управления правового 

обеспечения и кадровой работы 





К.П. Крылов

