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Автономная Республика Крым
Центральный районный Совет
г. Симферополя 
21   сессия   vi   созыва
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от 21.02.2012 



 




№  159.

	Об итогах выполнения Комплексной программы обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г.Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2010-2012 гг.




В соответствии со статьей  26 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», статьями 25, 32 Закона Украины «О защите населения и территорий  от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера», Указом Президента Украины  «О мерах по повышению уровня защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера», рассмотрев информацию заместителя председателя районного совета по вопросам деятельности исполнительных органов совета Сухачева А.Ю. «Об итогах выполнения Комплексной программы обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г. Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2010-2012 гг.», районный совет отмечает, что Третьей Государственной пожарно-спасательной частью Первого Государственного пожарно-спасательного отряда главного территориального управления МЧС в Автономной Республике Крым (далее 3-й ГПСЧ 1-го ГПСО ГТУ МЧС в АР Крым) и отделом надзорно-профилактического обслуживания Центрального района г.Симферополя Управления обеспечения деятельности ГУ Гостехногенбезопасности в АР Крым (далее ОНПО Центрального района СГУ ГУ ГТБ в АР Крым) проведена работа по повышению уровня защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера. За отчетный период за нарушение и невыполнение требований правил пожарной безопасности к административной ответственности привлечено 912 человек, сумма наложенных штрафов составила 47 тыс. 998 грн. Осуществлена проверка 23 министерств и ведомств,  1082 объектов района. При проведении обследований объектов приостановлена эксплуатация 103 объектов, 198 помещений и 243 участков электросети, находящихся в пожароугрожающем состоянии. 

По результатам проверок предписаниями Гостехногенбезопасности в АР Крым предложено 7296 мероприятий по усилению противопожарной защиты, из них   выполнено - 5234.

Проведено 32 рейда по местам реализации пиротехнических изделий,  хранения и эксплуатации газобаллонных установок. По материалам обследований направлено 46 информаций в прокуратуру и исполнительный комитет районного совета. 
Были разработаны и выполнены планы  мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с пожароопасными  осенне-зимними и летними периодами 2010-2012 гг. на территории Центрального района г.Симферополя. Проведена работа с предприятиями  о необходимости обеспечения ежедневного вывоза мусора, сухой листвы и недопущения розжига костров на территории района.
За отчетный период личный состав 3-й ГПСЧ 1-го ГПСО ГТУ МЧС в АР Крым осуществил 768 выездов по сигналу «Тревога», 65 выездов  на оказание помощи населению и службам города,  157 выездов  на тушение пожаров  в Центральном районе г.Симферополя. На пожарах погибло 12 человек, спасено - 21 человек, прямой ущерб от пожаров и загораний составил 3 млн. 657 тыс. грн.
Личный состав подразделения принимал участие в ликвидации последствий подтопления в Красноперекопском районе, жилом секторе ул.Дружбы, ул.Парашютистов, ДУУ-91, ул.Д.Ульянова, 61.
В рамках выполнения Программы были приобретены электрогенератор, 30 пар обуви пожарного, 2 бензопилы и 1 мотопомпа, пошито 20 комплектов летней формы одежды «Спасатель» и 10 комплектов боевой одежды пожарного. 
Учитывая вышеизложенное, районный совет 
РЕШИЛ:

1. Информацию заместителя председателя районного совета по вопросам деятельности исполнительных органов совета Сухачева А.Ю. об итогах  выполнения Комплексной программы обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г. Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2010-2012 годы принять к сведению (прилагается).
2. Решение 35 сессии районного совета V созыва от 26.03.10 № 285  «О комплексной программе обеспечения мероприятий по повышению уровня защиты населения и территории Центрального района г. Симферополя от чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на 2010-2012 гг.»  снять с контроля,  как выполненное.
Председатель совета





М.И. Мельникова 

СОГЛАСОВАНО:

Зам. председателя совета






Г.Г.Олейник

Зам. председателя совета по вопросам

деятельности исполнительных

органов совета







А.Ю.Сухачев
Начальник управления правового 

обеспечения и кадровой работы




К.П.Крылов

Начальник организационного отдела




Т.С.Евстафьева

Исполнитель:

Начальник 3 ГПСЧ 1ГПСО 
ГТУ МЧС в АР Крым 
Лещенко Е.А.
