Одним из приоритетов правительства является обеспечение реализации прав и удовлетворение потребностей инвалидов наравне с другими гражданами, улучшение условий их жизнедеятельности
ИНФОРМАЦИЯ

об учебе и профессиональной реабилитации инвалидов


Важную роль в жизни человека имеет профессиональная деятельность, особенно когда профессия выбрана по зову сердца. Для людей с ограниченными физическими возможностями путь к профессиональному успеху затруднен и связан не только с состоянием здоровья, но и с психологическими проблемами, которые сопровождают болезнь или травму.


Поэтому одним из направлений комплексного решения этой проблемы является профессиональное обучение инвалидов рабочим профессиям в специализированных реабилитационных центрах. Такой центр для людей стремящихся найти свое место в жизни и быть полезными обществу находится в г. Евпатория: Крымское республиканское учреждение «Межрегиональный Центр трудовой и профессиональной реабилитации инвалидов». Центр – проводит обучение инвалидов І-ІІІ групп трудоспособного возраста.

В просторных кабинетах и хорошо оборудованных производственных мастерских можно пройти профессиональную подготовку по следующим профессиям:

· Резчик по дереву и бересте (2 разряд)

· Столяр строительный (2 разряд)

· Вышивальщик (1-2 разряд)

· Облицовщик-мозаичник (2-3 разряд)

· Облицовщик-плиточник (2 разряд)

· Швея (1-2 разряд)

· Живописец (2 разряд)

· Обувщик по ремонту обуви (3 разряд)

· Изготовитель художественных изделий из керамики (3 разряд)

· Радиомеханик по обслуживанию и ремонту радиотелевизионной аппаратуры (3 разряд)

· Оператор компьютерной верстки (3 категория)

· Учетчик по регистрации бухгалтерских данных

· Секретарь руководителя


Начало учебных занятий осуществляется по мере комплектации групп.


Обучение и питание (общий стаж) – бесплатное.


Иногородним предоставляется общежитие – бесплатно.


Курс массажа, ЛФК, физиотерапевтическое лечение для каждого слушателя по медицинским показаниям – бесплатно.


Более подробную информацию можно получить, обратившись в Управление труда и социальной защиты населения Центрального районного совета г. Симферополя, кабинет № 2, приемные дни: понедельник – четверг, телефон для справок: (0652) 44-85-10. 

