Информация о работе наблюдательной комиссии при исполкоме 

Центрального районного совета г. Симферополя во ІІ квартале 2014г. 
Социальная защита – приоритет власти
ИНФОРМАЦИЯ

о работе наблюдательной комиссии при исполкоме 

Центрального районного совета г. Симферополя во ІІ квартале 2014г. 

Наблюдательная комиссия при исполнительном комитете Центрального районного совета г. Симферополя (далее — Наблюдательная комиссия) ведет свою деятельность в соответствии с законодательством, действующим на территории Республики Крым в переходный период.
Во ІІ квартале 2014 года, по состоянию на 01.07.2014г., проведено 3 заседания Наблюдательной комиссии, на которых были рассмотрены 6 вопросов, в том числе: 3 —  о работе с условно-досрочно освобожденными гражданами на протяжении неотбытой части наказания; 1 — о профилактической работе, проводимой участковыми инспекторами Центрального РО СГУ ГУ МВД Украины в АР Крым с лицами, вернувшимися из мест лишения свободы; 1 — о выполнении мероприятий и оказанию услуг в соответствии с функциями Симферопольского городского Центра занятости гражданам условно-досрочно освобожденным на протяжении неотбытой части наказания; 1 — о работе Наблюдательной комиссии в І полугодии 2014 года.  

В Наблюдательную комиссию, во ІІ квартале 2014 года, уведомления из исправительно-трудовых колоний – не поступали.


Наблюдательной комиссией организована и скоординирована работа по осуществлению социального патронажа, с целью контроля и проведения воспитательной работы с условно-досрочно освобожденными: направлено 12 писем в Симферопольский городской Центр занятости (12 – ходатайств по вопросу трудоустройства условно-досрочно освобожденных).  
По состоянию на 01.07.2014г. на контроле в Наблюдательной комиссии состоит 6 условно-досрочно освобожденных; снято с учета – 2 по окончании срока условно-досрочного освобождения.

На сайте Центрального районного совета г. Симферополя  систематически обновляется информация о работе Наблюдательной комиссии, размещена информация по итогам работы. 


Лица, освободившиеся из мест лишения свободы по вопросу оформления и выдачи необходимых документов для решения вопросов трудоустройства, бытового обустройства, в Наблюдательную комиссию не обращались.  


Работа в данном направлении продолжается.
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