Об итогах работы с обращениями граждан в аппарате Центрального районного совета и его исполнительных органах в 2013 году 

В 2013 году в исполнительный комитет районного совета поступило            889 обращений граждан, что на 26,3 % обращений меньше, чем в 2012 году (1207). 

 За указанный период из Совета министров и профильных министерств Автономной Республики Крым поступило 3 обращения; Верховной Рады Автономной Республики Крым - 7;  Симферопольского городского совета - 462; прокуратуры всех уровней - 20. Всего из вышестоящих органов власти поступило 492 обращения или 45% от общего количества обращений.

С учетом коллективных обращений граждан в исполнительный комитет районного совета обратилось 1522 граждан (за 2012 год-2741 граждан), что на 1219 меньше. Так в 2013 году поступило 88 коллективных обращений.

Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 775 (89,6 %), предложения - 4 (0,4%), жалобы - 94 (10%).  По сравнению с 2012 годом количество заявлений  уменьшилось на 161, жалоб – на 173.

Согласно Закону Украины «Об обращениях граждан», а также в соответствии с утвержденным графиком регулярно проводятся приемы граждан в установленные дни и часы. Так к руководству Центрального районного совета г. Симферополя и его исполнительного комитета обратилось 94 гражданина, что на 18 граждан меньше, чем в 2012 году. Председателем совета и его заместителями проведено 29 выездных приемов граждан,  на которых было принято 36 человека. Вопросы, поднимаемые гражданами, были либо решены непосредственно на приеме, либо даны поручения соответствующим службам.

Центральный районный совет г. Симферополя и его исполнительный комитет, другие исполнительные органы продолжают работу, направленную на защиту законных интересов малообеспеченных граждан, инвалидов, участников боевых действий, участников войны, «матерей-героинь», граждан преклонного возраста. За отчетный период по вышеперечисленным категориям обратились:

-инвалиды и ветераны труда, лица пожилого возраста - 262;

           -инвалиды войны, участники войны и боевых действий - 32;  

           -многодетные семьи, одинокие матери - 6. 

Особое внимание уделяется заявлениям и жалобам Героев СССР, инвалидов войны, участников боевых действий, участников войны и членов семей погибших, инвалидов, ветеранов труда. Рассмотрение обращений от инвалидов Великой Отечественной войны находится под личным контролем  председателя совета. Всего рассмотрено 22 обращения. 

В обращениях граждан актуальными остаются следующие вопросы: жилищные - 428 (уменьшилось на 82), коммунального хозяйства, транспорта и связи - 335 (уменьшилось на 201), социальной защиты населения - 68 (уменьшилось на 5), науки, воспитания и обучения детей - 12, обеспечения законности и охраны правопорядка - 18 (уменьшилось на 33). 

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам  жилищно-коммунального хозяйства, что связано с недостаточным финансированием данной сферы.

 За указанный период в исполнительный комитет районного совета поступило 245 сообщений, поступивших на телефонную линию- прямую связь с Председателем Совета министров Автономной Республики Крым «Вас слушает Анатолий Могилёв». Из них 15 остается на дополнительном контроле, тематикой которых являются вопросы выплаты заработной платы и недостатки в отопительной системе. 

Все обращения были рассмотрены руководством исполнительного комитета и направлены на исполнение в управления и отделы районного совета. По результатам рассмотрения обращений граждан 703 обращения – удовлетворено, 168  – разъяснено и 18 находятся на дополнительном контроле. 

Согласно Закону Украины «О доступе к публичной информации» от организаций, учреждений и предприятий, а также жителей района в районный совет и его исполнительный комитет поступило 23 запроса, что на  52% больше, чем в 2012 году (11). Из них: удовлетворено  - 17, разъяснено - 4 и отказано - 2. 

