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ИНФОРМАЦИЯ

о реализации Управлением труда и социальной защиты населения Центрального районного совета г. Симферополя положений Закона Украины «О статусе ветеранов войны, гарантиях их социальной защиты» в 2013 году


 Социальная защита граждан в настоящий период становится первоочередной, одной из наиболее важных задач, стоящих перед органами государственного управления. Вынесенный на рассмотрение вопрос является общегосударственным и касается более 4 тысяч жителей нашего района, признанных ветеранами войны. Решение их проблем составляло и составляет приоритетную часть социальной политики государства. За последние годы принят ряд нормативных актов, направленных на установление единых государственных гарантий, условий и порядка предоставления помощи всем социально незащищенным слоям населения, в том числе ветеранам войны. Базовым из них является Закон Украины «О статусе ветеранов войны, гарантиях их социальной защиты» (далее – Закон), в котором закреплены основные права и гарантии для лиц, которые ценой своей жизни завоевали для всего человечества право жить в мире и благополучии.
Управлением труда и социальной защиты населения Центрального районного совета г. Симферополя (далее – Управление) своевременно осуществляются выплаты; компенсационные социальные выплаты: на бензин, ремонт, техобслуживание, на транспортные расходы, стоимости санаторно-курортного лечения; предоставление льгот и субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг, – по мере финансирования, в соответствии с действующим законодательством Украины.

 
На учете в Управлении, на 01.09.2013г., состоят 4482 ветерана войны, которые пользуются социальными гарантиями, предусмотренными Законом, из них:

· инвалиды войны – 588чел.;

· участники боевых действий – 460чел.;

· участники войны – 1867чел.;

· члены семьи погибших (умерших) ветеранов войны – 720чел.;

· ветераны военной службы и внутренних дел, и их вдовы – 567чел.;

· лица, имеющие особые заслуги перед Родиной и их вдовы – 7чел.

· жертвы нацистских преследований – 9чел.;

· реабилитированные граждане – 4чел.;

· инвалиды военной службы – 36чел.;

· милиционеры на пенсии – 224чел.
Статус «Дети войны» имеют 7712 человек.
В Управлении, в соответствии с Решением исполкома районного совета от 27.06.1996г. № 215 (с изменениями и дополнениями), работает Комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с установлением статуса участника войны (далее – Комиссия). В состав Комиссии входят специалисты Управления, управления Пенсионного фонда Украины в Центральном районе г. Симферополя, Республиканского военного комиссариата АРК, депутат районного совета. Статус участника войны устанавливается Комиссией по месту нахождения гражданина на пенсионном учете. Комиссия организует прием заявлений с документами от  граждан, ведет учет этих документов и, в 10-дневный срок, принимает решение по установлению или отказу в установлении статуса участника войны. Заседания Комиссии проходят по мере подачи заявлений. Гражданам, обращающимся в Комиссию для установления статуса участника войны, оказывается помощь в розыске документов и дополнительных доказательств. Направляются запросы в различные инстанции по всей территории СНГ. В 2013 году установлен статус участника ВОВ по прямым документам – 1человеку. Специалистами Управления направлены 4 запроса. За разъяснением по установлению статуса обратилось – 3 человека.

Управление, в соответствии с возложенными на него функциями, обеспечивает предоставление льгот, компенсаций и гарантий, предусмотренных Законом. В этом направлении проводится значительная работа:
Обеспечивается бесплатное санаторно-курортное лечение ветеранов войны, труда, военной службы, являющееся важным фактором в социальной поддержке ветеранов и инвалидов. Первоочередное право на получение путевок имеют инвалиды Великой Отечественной войны, в соответствии с Законом и рекомендациями Министерства социальной политики Автономной Республики Крым. За 8 месяцев 2013 года, обеспечены путевками 58 ветеранов, в том числе: инвалиды Великой Отечественной войны – 30чел.; участники боевых действий – 12чел.; участники Великой Отечественной войны – 8чел.; ветераны воинской службы — 1чел.; сопровождающие инвалидов войны І группы – 7чел.  Компенсацию за неиспользованное санаторно-курортное лечение получили 32чел. на сумму 10,6тыс.грн.


Льготы на жилищно-коммунальные услуги ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам Министерства внутренних дел, ветеранам воинской службы: Приняты расчеты на сумму 6946,4тыс.грн., произведена оплата на сумму 4026,5тыс.грн. (с учетом погашения задолженности на начало года – 187,5тыс.грн.).
Льготы на приобретение твердого топлива и сжиженного газа ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам Министерства внутренних дел, ветеранам воинской службы: Начислено – 29,5тыс.грн., выплачено — 24,6тыс.грн.
Льготы на услуги связи ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам Министерства внутренних дел, ветеранам воинской службы: Приняты расчеты на сумму 341,5тыс.грн., произведена оплата на сумму 184,0тыс.грн. (с учетом погашения задолженности на начало года – 47,0тыс.грн.).

Прочие льготы ветеранам Великой Отечественной войны: Бензин Героям: выплачено на сумму 11,5тыс.грн.; охрана квартир: выплачено на сумму 0,7тыс.грн.
Льготный проезд железнодорожным транспортом в дальнем сообщении ветеранов ВОВ: принято расчетов на сумму 50,8тыс.грн., профинансировано на сумму — 35,6тыс.грн., 

Льготный проезд пригородным ж/д транспортом: За отчетный период приняты расчеты на сумму 72,4тыс.грн., произведена оплата на сумму  72,4тыс.грн., 
Льготный проезд автотранспортом: Приняты расчеты на сумму 163,3тыс.грн., произведена оплата на сумму 137,5тыс.грн. (на начало года задолженность составила 36,9тыс.грн.), 
Ежемесячная материальная помощь воинам-интернационалистам, инвалидам 1, 2 группы: выплачена помощь 95 воинам-интернационалистам на сумму 159,1тыс.грн. 
Компенсация на бензин, ремонт, техническое обслуживание автомобилей и на транспортное обслуживание инвалидам ВОВ 1,2 группы: За отчетный период начислено и выплачено 94чел. на сумму 8,3тыс.грн. Сформированы и переданы в Министерство социальной политики Автономной Республики Крым дела 13 инвалидов Великой Отечественной войны для постановки на учет по обеспечению автотранспортом. 
Ежемесячная пожизненная стипендия лицам, имеющим особые заслуги перед Родиной: выплачена – 4чел. на сумму 32,3тыс.грн. 

Разовая денежная помощь к 9 Мая: 3922 ветеранам ВОВ выплачена разовая денежная помощь на сумму 2420,0тыс.грн., в том числе:

- ИОВ – 640чел. – 1440,1тыс.грн.;

- УБД – 514чел. – 382,9тыс.грн.;

- УОВ – 1838чел. – 248,2тыс.грн.;

- СП – 930чел. – 348,8тыс.грн.;

Выплата участникам обороны и освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков: Выплата произведена – 46 ветеранам на сумму –  9,2тыс.грн.

Выданы льготные удостоверения: инвалидам Великой Отечественной войны – 51чел., вкладыши к удостоверениям инвалида Великой Отечественной войны – 115чел.; семьям погибших – 29чел., дубликат удостоверений участникам Великой Отечественной войны – 24чел.
Выданы льготные талоны на проезд: ветеранам войны – 432 ветеранам, в том числе: инвалидам Великой Отечественной войны – 138 ветеранам.
Установлен статус “Дети войны” – 59 человекам.
Инвалидам Великой Отечественной войны выдано 22 направления для обеспечения техническими средствами реабилитации.


Специалистами отдела социальных инспекторов Управления продолжено обследование социально-бытовых условий проживания инвалидов войны, участников боевых действий, участников войны, по результатам которого обеспечено предоставление необходимой помощи. По состоянию на 01.09.2013 года обследованы материально-бытовые условия проживания 221 ветерана войны с последующим составлением актов, в том числе:


- для оказания материальной помощи – 16 актов;


- для предоставления жилищной субсидии – 23 акта;


- для назначения компенсации физическим лицам, предоставляющим социальные услуги – 64 акта;


- для назначения помощи по уходу за инвалидом 1 группы, престарелым – 81 акт;


- для определения в дом-интернат – 1 акт;


- по заданию Совета по опеке – 1 акт;


- подтверждение факта проживания – 33 акта;


- для предоставления льгот по вывозу жидких нечистот – 2 акта.


В 2013 году, по заданию Министерства социальной политики Автономной республики Крым, Управлением проведена значительная работа по составлению Социальных карт потребностей и социального состояния ветерана войны (жертв нацистских преследований), с целью последующего формирования Паспорта социальных потребностей инвалидов и участников боевых действий Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и войны с империалистической Японией 1945 года. Анкетированием охвачено 294 ветерана.
Большая работа по социальному обслуживанию ветеранов проведена Территориальным центром социального обслуживания (предоставления социальных услуг) (далее – Центр). На надомном обслуживании, в отделении социальной помощи на дому состоит 287 ветеранов войны, в том числе, имеющие статус: инвалиды Великой Отечественной войны – 22чел.; участники боевых действий – 6чел.; участники Великой Отечественной войны – 93чел.; семьи погибших – 22чел.; «Дети войны» – 145чел.

Социальными рабочими отделения социальной помощи на дому оказано 59778 услуг (доставка продуктов из магазина и рынка, вызов врача, доставка лекарств, сопровождение в поликлинику, посещение в больнице, уборка и т.д.).

Ежемесячно, ветераны войны, труда, военной службы посещают  отделения социально-бытовой адаптации Центра (ул. Аральская, 67, ул. Краснознаменная, 82). За отчетный период отделения посетили 137 ветеранов, в том числе: инвалиды Великой Отечественной войны – 2чел.; участники боевых действий – 3чел.; участники Великой Отечественной войны – 13чел.; «Дети войны» – 117чел.; семьи погибших – 2чел.

Отделениями Центра регулярно оказываются социальные услуги ветеранам Великой Отечественной войны:

· Парикмахерские – 199 стрижек, в том числе: инвалидам Великой Отечественной войны – 2, участникам боевых действий – 5, участникам Великой Отечественной войны – 34, семьям погибших – 17, «Детям войны» - 141.

· Услуги швеи – 102 единиц, в том числе: инвалидам Великой Отечественной войны – 3, участникам боевых действий – -, участникам Великой Отечественной войны – 7 единиц, «Детям войны» – 72 единиц, семьям погибших – 20 единиц.


В сотрудничестве с отделами и службами районного совета Управление принимает активное участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий для ветеранов войны:
· 18 января 2013г. в Большом зале Симферопольского Дома офицеров при поддержке Центрального районного совета г. Симферополя и Международного союза музыкальных деятелей, в рамках долгосрочного многоотраслевого проекта «Крымфест», состоялся Рождественский праздничный концерт;

· 04 марта 2013г. в Большом зале Симферопольского Дома офицеров, проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского Дня 8 Марта;
· с 10-го по 12-го апреля 2013г., в преддверии празднования 69-й годовщины освобождения города Симферополя от немецко-фашистских захватчиков, в постоянно действующей экспозиции истории Центрального района г.Симферополя, для учащихся школ района организованы экскурсии,  в которых приняли участие ветераны Великой Отечественной войны;

· 01 мая 2013г. ветераны Великой Отечественной войны приняли участие в Первомайской демонстрации;

· 8 мая 2013г. на Воинском кладбище в Симферополе, проведен торжественный митинг, посвященный 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с участием членов общественной организации ветеранов Центрального района; 
· 09 мая 2013г. ветераны Центрального района участвовали в шествии и возложении цветов к могиле Неизвестного солдата в парке им.Гагарина;

· 16 мая 2013г.  ветераны Центрального района г.Симферополя приняли активное участие в антифашистском митинге на площади им.В.И. Ленина; 

· 01 июня 2013г. в сквере 50 лет СССР ветераны войны приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню города и международному Дню защиты детей;
· 22 июня 2013г. ветераны приняли участие в возложении цветов к  мемориалу  Неизвестного солдата в парке им.Гагарина. 
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