О работе наблюдательной комиссии при исполкоме Центрального 

районного совета г.Симферополя в 1 квартале 2014г.
          Наблюдательная комиссия при исполнительном комитете Центрального  районного совета г. Симферополя (далее - Наблюдательная комиссия) ведет свою деятельность в соответствии с Законом  Украины от 17.03.2011 г. № 3160-V  «  О социальной адаптации  лиц, которые  отбывают или отбывают наказание в виде ограничения свободы на определенный срок» (далее – Закон Украины №3160-V), ст. 38  Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине»,  Положением о наблюдательной комиссии, утвержденным постановлением Кабинета Министров Украины от 01.04.2004 г. № 429 «Об утверждении положений о наблюдательных комиссиях и попечительских советах при социальных воспитательных учреждениях».

В 1 квартале 2014 г., по состоянию на 01.04.2014г., проведено 3 заседания  комиссии, на которых были рассмотрены - 6 вопросов, в том числе: 1 - об утверждении плана работы Наблюдательной комиссии на 1  полугодие 2014 года;  1 - о работе с осужденными и лицами, вернувшимися из мест лишения свободы проводимой общественной организацией «Айболит»; 3- о работе условно-досрочно освобожденными гражданами на протяжении  неотбытой  части наказания; 1- о профилактической работе, проводимой Службой  по делам детей Центрального районного совета г. Симферополя с несовершеннолетними, оказавшимися в сложных жизненных обстоятельствах, осужденных  к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

В Наблюдательную комиссию в 1 квартале  2014 году, поступило 3 уведомления из исправительно-трудовых колоний, 1 - направлено по территориальной принадлежности, 1- в КП Центр социальных служб для семьи, детей и молодежи Симферопольского городского совета для рассмотрения по принадлежности, 1 – поставлен на контроль в Наблюдательной комиссии.

Наблюдательной комиссией организована и скоординирована работа по осуществлению социального патронажа, с целью контроля и проведения воспитательной работы с условно-досрочно освобожденными: направлено 26 писем в Симферопольский городской Центр занятости (26 – ходатайств по вопросу трудоустройства условно-досрочно освобожденных). 


По состоянию на 21.03.2014г. на контроле в Наблюдательной комиссии состоит 8 условно-досрочно освобожденных (в т.ч. 1- взят на контроль19.03.2014г.); снято с учета -2 по окончании срока условно-досрочного освобождения.

Работа в данном направлении продолжается.

