Информация о работе наблюдательной комиссии при исполкоме 

Центрального районного совета г. Симферополя за 12 месяцев 2013г.

Социальная защита – приоритет власти!

ИНФОРМАЦИЯ

о работе наблюдательной комиссии при исполкоме 

Центрального районного совета г. Симферополя за 12 месяцев 2013г.

За 12 месяцев 2013 года проведено 12 заседаний Наблюдательной комиссии при исполнительном комитете Центрального районного совета г. Симферополя (далее — Наблюдательная комиссия), на которых были рассмотрены 24 вопроса, в том числе: 2 — об утверждении плана работы Наблюдательной комиссии на 1 и ІІ полугодие 2013 года; 12 —  информация о проведенной работе с условно-досрочно освобожденными; 2 — о профилактической работе, проведенной Службой по делам детей Центрального районного совета г. Симферополя, с несовершеннолетними гражданами, оказавшимися в сложных жизненных обстоятельствах, осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы; 1 — об изменениях в составе комиссии в связи с кадровыми изменениями в аппарате районного совета и его исполнительных органах; 1 — о регистрации и паспортизации условно-досрочно освобожденных; 1 — о выполнении мероприятий и оказанию услуг, в соответствии с функциями Симферопольского городского Центра занятости, гражданам условно-досрочно освобожденным на неотбытую часть наказания (2012 год и І квартал 2013 года);  2 — о подведении итогов работы Наблюдательной комиссии за 2013 год; 1 – о работе с осужденными и лицами, вернувшимися из мест лишения свободы проводимой общественной организацией «Айболит»; 1 – о профилактической работе проводимой участковыми инспекторами Центрального РОСГУ ГУ МВД Украины в АР Крыму с условно-досрочно освобожденными на протяжении неотбытой части наказания; 1 – о работе, проводимой КП Центром социальных служб для семьи, детей и молодежи Симферопольского городского совета с условно-досрочно освобожденными на неотбытую часть наказания, проживающими на территории Центрального района.

В Наблюдательную комиссию за 12 месяцев текущего года, поступило 9 уведомлений из исправительно-трудовых колоний, по 8 – выходом на место, составлены акты социального инспектирования (8 – поставлены на контроль, 1 – направлено по территориальной принадлежности).


Наблюдательной комиссией организована и скоординирована работа по осуществлению социального патронажа, с целью контроля и проведения воспитательной работы с условно-досрочно освобожденными: направлено 97 писем в Симферопольский городской Центр занятости (96 – ходатайств по вопросу трудоустройства условно-досрочно освобожденных; 1 – запрос на информацию на заседание комиссии); в исправительные учреждения — 11 писем (8 писем-уведомлений о прибытии условно-досрочно освобожденных; 3 письма об уточнении срока условно-досрочного освобождения); в Центральный РО СГУ ГУ МВД Украины в Крыму — 9 писем (7 – об уточнении адреса проживания условно-досрочно освобожденных, 1 – запрос характеристики; 1 – о наличии судимости у членов наблюдательной комиссии). В ОАСРУПРГРФЛ ГУГМС Украины в АР Крым направлено 6 запросов по уточнению места регистрации условно-досрочно освобожденных.


Согласно п.2 ст.8 Закона Украины от 17.03.2011г. № 3160-VI «О социальной адаптации лиц, которые отбывают или отбывали наказание в виде ограничения свободы или лишения свободы на определенный срок»  общую координацию патронажа освобожденных лиц возрастом до 35 лет осуществляет центральный орган исполнительной власти по делам семьи, молодежи и спорта. В КП Центр социальных служб для семьи, детей и молодежи Симферопольского городского совета направлено 20 уведомлений по условно-досрочно освобожденным на неотбытую часть наказания в возрасте до 35 лет, работа с которыми не входит в компетенцию Наблюдательной комиссии и 1 запрос на информацию о проведенной профилактической работе с условно-досрочно освобожденными на заседание комиссии.

Обращения вернувшихся из мест лишения свободы условно-досрочно освобожденных граждан по вопросам, которые не входят в полномочия Наблюдательной комиссии и требуют незамедлительного решения в отчетный период, не поступали.

Работа в данном направлении продолжается.
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